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тих, хто хоче знншиТи здобуту ВОЛЮ Й Н.ікИНХТИ 
знову каніталістичио-иоміщицьку неволю.

UKRAINIAN LABOR NEWS трудити-, ють на заслання у Сольвичс- 
Н соц а . іет ИЧН‘ і#

пітерському фронті. оріанізу пух. Реформісти ж усіх сил до- 
ючи наступтодськ. 1911 р тов. Сталін змо

ву втікає з засланим і, за дору- 
ам" б*, і енним ЦК партії, працює в Ріі- 

та рукою пролетаря й селянина, який здобув кривавою бороть tepi (Петербурзі). Тут його 
бо» собі волю Це нехай собі затямлять всі ненависники р.

проти Юдеяі- клала ють, щоб цей розкол
безпідставноî£'ùrr*m? світі трудящі мають повну волю. Єфрсмшитна. чехівшина м 

ріжка миша контрреволюційна "іншина" буде бетоні
ча, який йшов на Пітер. Влітку спровокувати 
191*3 року Сталін іцмцмє н виключають революційні e.u 
західніших фронті в Смол єн менти з профспілок. заборони-UOOBobwription per year
ську. ортаиізуючИ■ відсіч полі ють місцевим організаціямзнову арештують і повертаюті, 

у заслання до Вологди. «Telephone: 61 466 линськоі країни сі,кому наступові; взнмкх 1919 тримати зв’язок з компартією. 
Наприкінці 1911 року т. Ста ір. т Сталін провадить роботу іривають усі спроби рево.тю- 

нн втікає із заслання до Піте-hia щвдениомх фронті проти цінного крила організувати 
ру. де провадить керівну робо-і Денікінового війська, залита- страйки, саботажують геть усі 
ту. 1912 року т. Сталін член тчись там аж доки Червона постанови низових профорга
ни партії, обраний заочно на армія не розгромила денікін-І нізаційГ"щ<Г співчувають комх • 
празькій к.фференті партії, щв і не заня.іа Ростов та Одс- ністичнін програмі.

21. грудня 1929 року минуло ЗО літ з дня народження Тов Сталін об'їзджае за дору- су 
Йосипа Сталіна, іенерального секретаря Центрального ченням ЦК найважливіші раи- 
Комітету Всесоюзної Комуністичної ІЛітії, одного з най- Ни Pu і, 
видатніших керівників Жовтневої 
великого соціялістичного будівниип

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ЙОСИП ВШАРІОНОВИЧ СТАЛІН.гвееті жл* робочого люду — вмолить тре різе 11
у вівторок, четвер І суботу.

Вадів РоМлшчо-Жармерскіє Вюиіяичс Том рястко,
• МоЯтобІ РєдажаМ, гдюміст; jura І жруирев Mlcnmci • Ужраіисьжім Ро- j 
Млнчіи Домі її рожі вчіть Прічірд І МежТ per op, у Вшкшегу, Мла.

ороороваие

З'їзд революційного крила 
1920 р. тив. Сталін працю поставив перед усіма револю- 

на Південно-Західньому (no.v, ційннмн робітниками вимогу 
ськомх і фронті, беручи безпо Нін якому разі не виходити з

Л.. $4.00Передплата на рік керує Пітерської
иіції й сучасного газетою "ЗнеідаП__і дні лет
Радянська преса ських страйків і бере керівн, середньо керівну участь-* про- жовтих профспілок, а навпак і

заснованій газети риві фронту в районі Житоми
ра та х звільнені Київа Тою ж буваючи маси
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з приводу цего широко написала про заслуги Сталіна ne- участь \ 
ред революцією й перед трудовими масами. Нашим чи- "Прав ій 
тачам також слід знати про uero великого чоловіка, то-

боротися всередині IX, здо 
'РозкольникиCor Pritchard Ага. and HcOrigor St, У квітні 1912 року т. Сталіна гаки 1920 року тов Сталін про комуністи якраз кличуть до 

знову арештують і висилають] вадить роботу для оборони класової едностн, тоді як рс- 
до Наринського краю, звідки півдня України від наступ, формістн своєю щоденною 
він втікає влітку того ж роки ; Враш еля. З 1920 р. до 1923 ро- практикою цю єдність мари і 
до Пітеру, потім ниїзджає д еку тон. Сталін є член револю- силкуються розбити.
Кракова до Леніна і бере там! цінної воєнної ради респуб.т Здобути вирішальне біль 
участь у нараді більшовиків ки. За воєнні заслуги має ор- шість робітничої класи так 
("Краківська нарада") напри -1дена Червоного Прапора стоїть сьогодні питання. У

му ми нише подаємо короткий його життєпис.Редакція за оголошення не відповідає.

СУДЯТЬ!Ш

1923 24 р. тов. Сталін керує Перліні і деяких інших передо- 
боротьбою партії з троцькісг- ви.х промислових осередках 
ською опозицією, по тому Німеччини ми вже на межі цієї 
так званою "ленінградською" більшості!. Недовго вже зоста 
(Каменев, Зіиовєв) та обєднд- лося чекати, шоб революційне 
пою 'Йііозиціею 192") 27 р. крило стало гегемоном усього

Довідуємося з джерзиситської ‘Свободи", що 15. січня 
уд над "вченими " із "Спілки Визволення України"

кінці 1912 року, .і потім знову 
повертається до Пітеру, ке
рує більшовицькою частиною 
думської фракції і більшо
вицькими органами “Звезла1" 
та "Правда”. На весні 1913 ро- 
ку Сталіна знову арештують і 
засиланій) до Туру ханського

иочнетьє я
Плаче "Свобода", скаржиться, то До попередньо арештованих 
додано ще кількох, потім тих кількох виростає в дві сотки, дз- 
Л1 в дві тисячі і н :«) автокефальних ломів Так би то мала го
ворити телеграма з Ін-рліна. ,

викриваючи їхню антилєнін робітничого руху 
ську опортуністичну суть. На 
XIV. з'їзді партії (192') р. ) тов 
Сталін, розвиваючи основні і 
деї Леніна, висуває гасло індх

каже "Свобода". Ми над цим• “Московський терор' 
не будемо застановлятися. Ми широко вже висвітлили цю 
справх перед нашими читачами, а в цему числі подаємо ще 
комунікат “Всеукраїнського Товариства Культурного Звязкх 
з Закордоном", з якого бачимо, що самі вчені призналися до 
вини, ба.навіть каються, що таке зробили. Та вони вже раз 
перед радянстькою владою каялися. Другий раз не повірять. 
Ми звернемо на цему міеци увагу на другий бік тої медалі, на 
якій написано “судять".

Коли радянська влада спіймає на і зрячому гурток конто 
революціонерів і ставить іх перед пролетарський суд 
багато крикх чуємо ми. буржуазна преса дуже тоді розпису
ється про “більшовицький терор" А погляньмо ми в капіта
лістичні країни Чи є там хоч один день, тиждень, чи .місяць, 
що там не судидн-б соток революціонерів, не катували б їх в 
Іюліційних застінках, не мордували б їх судом і без суду -

світі, за

.1/. Ф—ич.

її краю.
1913 Ні р.р. і Сталін пере

буває у Туру ханському заслан
ні. Після лютневої революції 
1917 року т. Сталін повертаєть
ся до І іітеру. І la квітневій все
російській конференції біль
шовиків він рішуче відстоює 
Лєііінову позицію. У травні 
1917 року організується Гіо- 
іітбюро ЦК. куди т. Сталіна о- 
бирають на члена. З того' часу 
і дотепер т. Сталін беззмінний 
член Полїгбмра ЦК

Увесь час підготовки жов
тневого повстання т. Сталії, 
працює у цілковитому єднан
ні з Лєнїном. В час після лип
невої демонстрації, аж до жов
тня. коли Ленін перебу ває в за
піллі. Сі,аліц, був фактичним 
керівником центрального орга
ну "Правда", що виходив то й 
під ріжними назвами. Ралом 
і Я Свердловим, Сталін керу
вав роботами напівлегального 
VI. з'їзду партії, що тоді відбу 
вавси. X' Жовтневі дні ЦК оби- 

ііриїздиі ■ рає Сталіна на члена "иятеркч '

УГОДОВІ ОФЕРТИ ГО
ЛОВИ УНДО.ґ стріялізаци країни, як цей 

тральне завдання партії.

■ z За реконструктивного періо
ду (XX

Голова парламентарної рі 
з'ізд 1927 р.) партія презентації УНДО Дмитро .’1-Л

під проводом тов. Сталіна ро- виникни подав до відома іі|ч 
бить рішучий поворот в сто- си становище його к.іюбу ю 
ронх колективізації сільської ) подиі в Польщі. Він висловив 
господарства' та розгорнутого погляд, що боротьба між урн- 
соціялістичіюго наступу на ка дом і опозицією буде треватм 
іііта їістичні і-лементи міста -і цільте і зростатиме і цього 
села. 1928 р. V. Сталін евоечае приводу хаос. Відтак іаииив 
но мобілізує партію іі робітнії- слідуюче: 
ч\ кляеу на боротьбу з правим “Наша політика на нарля 
ухилом (Ііухарін, Риков, Том- ментаріпм герені ніколи не бу- 
ськпй ). шо завершилася піл- ла політикою метанії. Чейже 
ковитою поражкою і банкрот від першого дня нашої участи 
твом правої опозиції. На всіх в соймі, український к.тюб бе 
етанах цієї боротьби на два ре живу участь в нарадах сой- 
фронти, яку провадить партія., му й ного комісіях, до кожної 
тов. Сталін послідовно з заліз- справи ставиться річево і при 
нию упертістю її Твердістю, «• кожній справі голосує Тільки 
виключною проникливістю об- власне негативне відношення 
стоює ленінську політику нар-! польських партій до наших 
in від спроб її ревізії та атак внесень забороняє нам входи- 
на неї, не припускаючи ані най- ти ‘ ними хоч би її дуже віль
хи-ніші \ ПОСТУЛЮЙ ревізіонізму

V

прапором вони

то

Нема Борців іа визвіл працюючих судять но цілому 
винятком Радянського Союзу.

“Діло". “Новий Час". "Свобода". "Укр. Голос" і десятки 
їм подібних газет багато пишуть, уболівають за кількома вче
ними контр - |х- во л К) ці о к е ра ми. А в Польщі, Румунії, Чехії тюр
ми переповнені українськими вцзнями, робітниками іі селя
нами за те, що вони не хочуть покірно гнути спину перед 
польським паном, румунським сігуранщиком. 1 чому нікотра 
з тих жовтоблакитник газет не протестує проти цего, чому 
не йде до своїх хлібодавців і не каже їм про цих катів укра
їнського народу такого, яке вони виговорюють на більшови
ків. Чому ми ніколи на шпальтах цих газет не читаємо про 
терор ПОЛЬСЬКО! ШЛЯХТИ, румунської сігуранци і чеської бур- І 
зкуазії? Не читаємо тому, шо, як сказав один чоловік, при 
ілядаючиеь поведінці евнег хлівців на з'їзді "Взаімішіїкімшї

;

ПОСИП ВІСАРІОМОВИЧ СТАЛІН, 
генеральний секретар Центрального Комітету Всесоюзної 

Комуністичної Марі її.

.. Тов. Сталін (. (жу тлшві.л) 
ЙОі ми ВІСаріїшовнч і: іродив<я 
1879 р. у м. Гогі. Тифліської 
губернії. З ноходженнн грузин, 
тій чоботаря, робітника взут- 

тьової фабрики Ддельханива в 
Тифлісі.

1897 р. т. Сталін стає на чолі 
марксистських гуртків тиф.іі- 
ської духовної семинарії. де 
він вчився, і зв’язується з He

im кає
і ц іб ц іліт ичн< і ке руна і її нон

як член кранової
Закавказзя. Ще 1‘НН р„ сидячи (щоб організаційно

НІНІ івнзок
під яким би Значи гь 41 ІД( ) у все і 
не виступали : хотіло співпрацювати з Полі 

так \ середині партії, як і в ла- шею. тільки перепік,і їжа ш
пах Комуністичного Інтернат- йому в цьому польські парти.

11а першому засіданні сон- 
мовоі сесії ">. грудня Дмитро

з заслання

у Вінніпегу: "Ото дайте їм державу і владу, вони далеко гірш, 
розправлялися б і українським робітником, як Пілсудський" 

Так. розправлялися б. Бо хіба ж в Порт Кародайні амери
канських страйкерів постріляла не американська поліція? Хі-

іргапізаци станням) і на члена ссмсрки
керувати

у в ялинці і довідавшись ви повстанням) 
прибулих з 2-го з’їзду товари 
ІІІІВ про незгоди між більші 
виками
Сталін рішуче приєднується! роднім комісаром 
до більшовиків. Повернувшись національностей. 
і.і заслання, він сіає на чолі за- 1922 рік 
кавказьких більшовиків, ке- Робітничо-Селянської 
рхє більшовицьким нелетадь-Фції.

З 1917-то року т. Сталін
член ЦВК Рад. З 1917 рокх но Тов Сталінові належить ряд 

іі меншовиками, іон 1923 тов. Сталін перебуває ни-]книг і брошур: "Питання Лені- Левицький виголосив промо-
в справах нізму", "На шляхах до Жов- ву . в якій поставив свою офер- 

а з 1919 по|тня", “Про опозицію", “Марк- ту полякам 
народнім комісаром і сі їм і національне питання" та . більш

Іиспе. і інші, де ТОВ. Сталін з виключ- преса підхопила ці пропозиц'і 
пою ЯСНІСТЮ II повнотою ВИ "і голови МІ ДО

ним органом “Боротьба Про-І 3 1922 року її дотепер т. Ста- світ.ікіє найважливіші питання велике значіння 
лєтаріяту" і бере шонанактив лін генеральний секретар ієнінізму і, виходячи з теорії
нішу участь х підготуванні партії. З 1925 року член ІТре-1 лєнінзму, висуває конкретні 
3-го і'і іду більшовиків. На-: зидії Виконкому Комінтерну.
ирикінці 1905.-року тов. Сталін Період громадянської війни яту, а також викриває опорту 
іде делегатом від і.жавказьких т. Сталін пробу в на фронтах ністичну 
більшовиків на всеросійськ 1918 року (на весні і влітку) г. суть троцькізму и правого 
більшовицьку конференцію в Сталін на царицінському фрон- хи.іх 
Гамерфорсі (Фінляндія), де віл і ті організував разом з т.т. Во-
остаточно івя іуєтьея , Ієні- рошиловим та Мініним оборо мерти Леніна, тов. Сталін

ну Царииіна від війська Крає-j найвидатнішіпі 
1906 року і ні. с гін керх^ нова. Наприкінці 1918 рокх т. Лєиінової справи і його майор 

більшовицькою легальною г„- Ста ни інспектував 
зетою

она.іхба в llla(UOT не американський суд позасуджував на довго
літню вязницк) провідників тастонського страйку? Певно, що
американський.

Зараз у Варшаві судять 24-ох обвинувачених в комуністич
ній діяльності!. Деяких, шо разом з ними були арештовані, 
замордували у визниці ще до суду. Хіба ж це не польський суд

ще виразніше і 
іфіцін.іьио. ■ І Іо.тьська

легальною соціял-децократич- 
судить польських робітників, хіба не польська поліція мордує н„ю о,чажз.шією в Тифлісі. Н 
польських політичних вязнів?

іі мри мала і і 
"Кхрєр Ііоз-1898 р. т. Сталін вступає до

В столиці Болгарії судять зараз 52-ох болгарських рево
люціонерів. Свідками проти них самі пітони, поліційні інспек
тори, ті самі, що катували цих політичних вязнів в тюрмі. На 
суді викриваються страшні звірства, яких докопувано над 
оскарженими в тюрмі. їх описує болгарська преса. Одна з 
газет пише: "Зроблені на процесі викриття зворушують. Мо
лодих інтелігентних людей іак катують, шо дехто з них боже
воліє. ' Інших викинемо через вікно поліційної хіфавіГ

Друга газета каже, що найстрашніше є те, що обвинува- та

!$ : ГИф.ііС ької організації росні панські пише 
“Дужесоція.т - демократичноїсі,киї

робітничої партії і провадить 
за цьоічі періоду пропаган
дистську роботу по робітни-

харакісрисі ични.х; 
іавдання диктатури пролетарі- був виступ посла Дмитра .'Іс-

вицького. У своїй промові ІЙІІ
дрібно - буржуазну вирікся отнерто співпраці і 

українськоючи\ гуртках
1900 р. засновується тиф,ті 

cbKHif комітет Р.С.-Д.Р.П і тов 
сЧ^ає

тсрорис гичкою 
військовою організацією й і1-

За роки, що наступили після] судив всякі українські
нофільські тенденції Інший у- 

соція.т-радика.і Ба- 
чииський. пояснював виступ 
посла Дмитра Левицького * 
готовість хівинської партії

ради
за члена ного і заЛІН

мені висту пають на суді, як з доказами, що їх кату вали, з шмат одного з ного керівників. За л ро довжин к к ра інсаь,ном
ками власної шкіри, що її ч їхнього пта поздирали кати 1 в ЦЬОІО періоду робітничий ру 
тон же самий час тремкий доктор свідчить на суді, що вязнів х -рШ| ИС1 ,, ічинає ви\ > 
в тюрмі не били А на ділі н самого доктора тримають при 
тюрмі тому, щоб він давав вказівки, 'як забагато катувань це

нті за
рямки старої суто-пропаган
дистської роботи й переходить 
до нових метод широкої агі
тації в масах, розповсюджую- 

11 чи листівки на злободенні те-

і одоксальншіий учень, надхне 
ник всіх найголовніших захч

разом з л
"Дро" ( Креми ) х Ти- Дзержинським фронт Ш-оі ар 

Стокгольмському міі в районі Иермифлісі
з'їзді (HKW рік! т Сталін був ходами сприяючи припиненню 
делегатом від б, і .шовицькс і відступу Червоної армії. На вс- 
частини тиф ііа к її організації сні 1919 т. Сталін працював на
ПІД Ііризвиїї ч "111.-! ВИ _____ ________________

1907 рокх* нові (іну иіпнсь

дів партії в її боротьбі за побу вдоволяїися культурною авто- 
дування соціядізму 
га.іьновизианим вождем парти 
и Комінтерну.

Па всіма ).і-ренесе вязень.
А в далекій Японії

но мі єю .
Цілком слушно “Рада

став за
Тільки за останні кілька місяців там 311.1

мінено в тюрми 800 пролетарських борців. Недавно томх 
Японії ухвалено закон про смертну кару для комуністів. Япон 
ськин мгністер внутрішніх справ заявляє, шо політичні вязні бу 
дуть покарані смертю без ніякого суду. Соткам робітників Тов Сталін 
грозить смерть. А блазні < “Укр. Голосу" бу'дуть вам писати, 
іцо в буржуазних країнах винним уважають чоловіка аж тоді, 
коли його засудять, а до суду він винним ііс вважається Коли

ходить, шо вся остаюся ундів- 
Cbjijj иротирадянська кампанія 

Ґбула Нічим тішим, як тільки 
увертюрою до реально ким 
нромісояоі політики В І ІІ.ІЬШІ 
Таж “Рада" повідомляє, шо 
вже ведуться иозакулісові, по
ки що необовязуючі, розмови 
ундівських ДІЯЧІВ І ПОЛІТИЧНИ

МИ і організуючи політичні де 
проти
на стороні нових

і монет рани царизм;
лондонського з’їзду партії, .v.- 
він також був ЗМАГАННЯ ЗА МАСИ.мето І роботи

1901 р. тов. Сталін перехо
дить на нелегальний стан, стає:

Делегатом ВІЛ
t Га-тифліської організації, 

лін залишається в Баку, і нро- З’їзд революційного крила німецьких профспілок.
так, то чому тисячі вязнів по цілому капіталістичному світі І професійним 
гниють роками в тюрмах до суду? Коли вони не винні, то тре
ба їх звільнити, або зараз же судити, щоб не мучити невинних і лютневої 
людей. Тнмчасом ми цего не бачимо Таке може тільки при-j працюючи 
снитися дурисвітам. Є тільки одинока радянська країна, яка! "Давид"! 
не мучить людей роками до суду. Ось “Свобода" доносить,) дзе", “Чижик..в", 
що суд над ефремівськими "визволеннями" відбудеться в поло- "Сталін

вадить роботу, . 0,, зміцнити
бакінську ортанізацік. Тут і Угодовці ріжних . відтінків]заслужити на подяку чи ноша
Сталін керує ис.тєі а.іьним білі, іавжди намагаються приписи- пх реформістської бюрократії ми польськими кругами 
шовицьким органом "Бак и- ти комуністам титул “розколі.- А з мисами поривати ми не 
ськнй Рабочнн ". організу є бо- ників" Вони, мовляв, роз'єд- і збираємося, навіть і з тими ма 
рбтьбу, щоб витиснути меншо- ; ну ють робітничі лави, унемож- сами. шо тимчасово ще йдуть 
вшгів

революціонером 
і і-.стаєTV. І В МІ1І.1.ІІ • ,.ж до

рево.ікіціі 1917 
під псевдонімами 

“Коба

Р-

НЕВІЛЬНО ДОМАІ А7 ИС.Я 
УКРАЇНСЬКО! ШКОЛИ 

НА БУКОВИНІ.

"І Іижера 
Іванович"

Наприкінці 1901 р
вині цего місяця. Капіталістична країна таку справу тягнула" б юв Сталін переїздить до Ба-

А радянська влада робить гуму, засновує там батхмськиї 
Але оті комітет

робітничих районів Би- .шалюючи спільну боротьбу і за опортуністами, ше не розі- 
ку і доходить цілковитої перс- за політичні й економічні пра- ; рвали зв'язків з угодовським 
могн більшовик в у б е нськії) ва пролетаріату. Комуністи ні проводом

би стають на перешкоді успі- 
Сталі- хові й перемогам робітничого

Румунське Міністерство о
шо найменше пару років до суду 
це швидко. Чи засудить? Певно, не погладить.
жовтоблакитні "мученики" не принесуть перед радянський суд' страйками на заводах Ротшіль- 
клантів своєї шкіри, як це приносять болгарські революцюне- да і Мантошева іі організує ві-

) віти в циркулярі до гсиераль- 
Останній з'їзд революційно- ноі дирекції народнього шкіль 

то крила німецьких профспі ництва за числом 907.50/29 за- 
лок цю істину якнайкраще до- рядило: всі учителі Буковини, 

Справді, комуністи не за водить. Понад 2 мільйони рл які домагаються інших викла
вичегодськ. Через кілька міси- всяку єдність. Єднання з уго- бітників уже пристали до ре- дових мов у державних шко
ців т. Сталін вт.кає з засланні донськими ватажками нам во.іюційного крила, а втім ко- тах. як румунської, будуть но-
і повертається до Баку на не- справді не потрібне. Ми ніколи муністичний провід не пориває j ставлені перед судову комісію
легальну роботу . 1910 року мо-іне втратимо свого політичного; з старими профспілками, 
го знову арештують і поверта лиця заради сумнівної чести! бажаючи розколювати проф

Р.С.-Д.Р.П керує організації.
У березні 1908 року і

на заарештовують і засилають руху 
до Вологодської губ. у Соль-рн перед суд капіталістичним

Зараз маємо Лцз світи: капіталістичний і соцінлістнчний 
Два світи, два відмінні поняття про політичні злочини. В ка- Після цього у березні 1902 р 
іоталістичниму світі злочином уважається боротьбу трудящії, ного заарештовують і засила- 
?а во.ікі. за це їх судять, карають, катують по тюрмах, висцда- ють на східній Сибір, 
ють на діяводьські острови; а в Соціалістичному світі карають У січні 1904 р

дому політичну демонстрація)

не бо це питання торкається ви
тов. Сталін ключно міністерства освіти.
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